
 Pantofle 
   pánské, dámské, 
v nabídce více 
barevných variant      

3990
6990  - 42 % 

 Deka 
   rozměr: 150 x 200 cm, 
různé druhy
a barvy 
     

24990
39990  - 37 % 

 Papuče 
   pánské, dámské, 
v nabídce více druhů 
     

11990
24990  - 52 % 

 Tričko 
   UNI, 100% bavlna, 
více barev, 
ve velikosti S−XXL, 
     

7490
9990  - 25 % 

Zútulněte si
výhodně svůj domov

 Legíny 
 dámské  
 více barevných provedení, 
ve velikosti S-XXL 
     

39990
49990  - 20 % 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Polštářek dekorační 
   rozměr: 40 x 40 cm, různé barvy 
     

12990
16990  - 23 % 

 Neplatí pro hypermarket 
Černý Most 

 Povlečení 4pack 
   materiál: 100% bavlna,  
rozměr: 2x 70 x 90 + 
2x 140 x 200 cm,  
různé dezény 

59990
89990  - 33 % 



 NA VYBRANÉ 
LOŽNÍ POLŠTÁŘE 
A DEKY ZNAČKY 

WENDRE 

 -25 % 

 Povlečení 
   materiál: bavlna nebo krep, 
rozměr: 70 x 90 + 140 x 200 cm,  
různé dezény 
     49990

 Matrace pěnová Mauricius 
   90 x 200 cm, matrace z kvalitní polyuretanové pěny 

(20,5-23,5 kg/m3) s jádrem vysokým 10 cm, 
snímatelný pratelný potah s přídavkem aloe vera, tuhost matrace 3/4 

     

1799,-
2499,-  - 28 % 

 Polštář ložní 
 The First  
 materiál: potah 100% polyester - mikrovlákno, 
výplň: 100% polyester, rozměr: 70 x 90 cm, 
v nabídce také deka ložní, 
rozměr 140 x 200 cm 
za akční cenu 249,90 
     

19990
26990  - 25 % 

 Prostěradlo jersey 
   materiál: 100% bavlna,  
rozměr: 90 x 200 cm,  

v nabídce také prostěradlo 
froté za 249,90, více barev 

     

19990

 Bio pantofle 
   dámské, pánské 
     

16990
24990  - 32 % 

 Ponožky 
   dámské, pánské, 
více vzorů 
     

10990
16990  - 35 % 

 5 párů = 1 cena 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Pyžamo 
   dámské, pánské, 
v nabídce také noční košile 
za akční cenu 279,90 
     

34990
49990  - 30 % 



 Prostěradlo 
 materiál: mikroflanel 
rozměr: 90 x 200 cm, 
v nabídce také rozměr 
180 x 200 cm za akční 
cenu 499,90, více barev 
     

34990

 Prostěradlo 
 materiál: jersey,  
rozměr: 100 x 200 cm, 
v nabídce také rozměr 
180 x 200 cm za akční cenu 
199,90, více barev 
     

14990

 Župan 
 materiál: 100% polyester,  
dámský, pánský, 
velikost: S-XL, různé vzory 
     

39990

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Kuchyňský 
bytový textil 
 v nabídce různé druhy 
     

4990

 Ručník 
 materiál: 70 % bambus, 30 % bavlna, 
rozměr: 50 x 100 cm, 
v nabídce také osuška rozměr: 70 x 140 cm 
za akční cenu 249,90, více barev 
     14990

 v nabídce různé druhy 

Vybavte si domácnost 
za nízké ceny

 Povlečení 
 materiál: 100% bavlna - krep, 

rozměr: 70 x 90 + 140 x 200 cm,  
různé dezény 

     

44990
69990  - 35 % 

 Povlečení 
 materiál: 100% polyester, 
rozměr: 70 x 90 cm + 140 x 200 cm,  
různé dezény 
     16990

 3 ks utěrek za 99,90 

 cena od 



 Čajové svíčky 
 balení 100 ks   
v nabídce také: 
balení 30 ks za 39,90 
balení 50 ks za 49,90 
     

 Talíř dezertní 
Prego Home 
   pr. 21 cm  
Talíř hluboký pr. 23 cm 47,90 
Talíř mělký pr. 27 cm 69,90 
     3490

4490  - 22 % 

 Svíčka ve skle 
   různé vůně,  
v nabídce také: 
vonný sprej 120 ml za 109,90 
difuzér 50 ml za 149,90 
difuzér 100 ml za 179,90 
difuzér 200 ml za 299,90 
     

 Vonná svíčka Yankee Candle 
 340 g, 

různé vůně,  
v nabídce také: vonný vosk za 119,90 

difuzér za 399,90 
svíčka ve skle 538 g za 499,90 

     

39990

 Sada sklenic na bílé víno 
Colibri 
   350 ml, 6 ks 
na červené víno 650 ml, 6 ks 199,90 
na šampaňské, 220 ml, 6 ks 199,90 
     

19990
27990  - 28 % 

 Výrobník sody JET White 
   přístroj na výrobu sodovky a perlivě svěžích nápojů, 
obsah balení: výrobník sody, láhev o objemu 1 l, bombička CO2
s potravinářským plynem až na 80 l perlivé vody 
     

1299,-

 Jídelní sada 
   různé designy, 18dílná, 
hranatá nebo kulatá, 
porcelán
sada obsahuje: 
6 x dezertní talíř 
6 x hluboký talíř 
6 x mělký talíř 
     

1199,-
1499,-  - 20 % 

 Vonné vosky 
a oleje 
   10 ml,  
různé druhy 
a vůně 
     2990

9990
12990  - 23 % 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 cena za sadu 

 cena od 

7990

 Výměnné místo originálních bombiček Sodastream na všech 
našich hypermarketech. Nově také i bombiček CQC bez 
nutnosti šroubování. 

 100 ml 



 Sendvičovač Sorento 3151 90010 
   4 páry výměnných desek (trojúhelníky, lastury, 
vaflovač, gril), automatická regulace teploty, 
nepřilnavý povrch, ochranná tepelná pojistka, 
příkon: 900 W 
     

1299,-

 NA VYBRANÉ 
UBROUSKY 

ZNAČKY MAKI 

 NA VYBRANÉ 
VÝROBKY 
ZNAČKY 

TESCOMA 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 -25 %  -30 % 

 Varná konvice 
VK-3217 
   objem 1,7 l, příkon 2000 W, 
v nabídce více 
barevných provedení 
     39990

79990  - 50 % 

 Varná konvice SWK 7501BK 
   objem 1,7 l, zakrytá topná spirála, výlevka proti 
odkapávání, omyvatelný filtr proti usazeninám, 
ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody, 
otočný podstavec, příkon 2200 W, 
v barvě černé a bílé 
     

49990
59990  - 16 % 

 Topinkovač 
STS 7501BK 
   opakovaný ohřev, rozpékání/
rozmrazování mraženého 
pečiva, elektronický časovač, 
7 stupňů intenzity opečení, 
automatického centrování, 
výsuvná miska na drobky, 
příkon 930 W, v barvě černé 
a bílé 
     

49990
69990  - 28 % 

 Kávovar ES 702 Porto W 
   kapslový kávovar, 15 bar, objem nádržky na vodu 0,8 l, 4x adaptér, 
tři velikosti přihrádky na kapsle (Nespresso, Tchibo, Dolce Gusto) , 
možnost použití mleté kávy, automatické vypnutí, přívodní kabel 75 cm, 
v barvě černé a bílé 
     

2899,-
3999,-  - 27 % 

 NA VYBRANÉ 
PÁNVE ZNAČKY 

TEFAL 

 Nevztahuje se na již 
zlevněné zboží. 

 -40 % 

barevných provedení 
     39990

 500 Kč 

 260 Kč 



 Remoska R 22 
   objem 4 l, průměr 29 cm, nepřilnavý 
povrch, vypínač umístěn na horní části 
držadla, snadná údržba, příkon: 580 W 
Remoska R 21 - 1999,- 
     2299,-

 Sada hrnců Polpo 
 8dílná   
skleněné poklice s otvorem 
pro páru 
     69990

1199,-  - 41 % 

 Tlakový hrnec Grande Red 
   5 l, vyroben z nerezové oceli, 
pákový uzávěr, 2 ventily, 
sendvičové dno 
     64990

97990  - 33 % 

 Domácí pekárna Delicca II 
7149 90030 
   12 programů, různé druhy chleba, 
vč. bezlepkového, nastavení velikosti 
chleba, odložený start, příprava také 
marmelád, džemů, jogurtů nebo sekané, 
2 hnětací háky, dotykové ovládání, 
max. kapacita 1500 g, příkon: 850 W 
     

3499,-

 Mikrovlnná trouba 
MORELO 0209 90000 
   objem 20 l, 5 úrovní výkonu, 
mechanické ovládání, průměr 
otočného talíře 25,5 cm, 35 min. 
časovač, funkce rozmrazování, 
přihřívání, vaření, výkon: 700 W 
     

1799,-
1999,-  - 10 % 

2699,-
3999,-  - 32 % 

 Kontaktní gril 
KG 300 Deluxe 
   zapékání, grilování a BBQ, 
grilovací plocha 26 x 29 cm, 
příkon: 2000 W 
     1499,-

1999,-  - 25 % 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Kuchyňský robot STM 3760WH 
   nerezová nádoba 4,5 l, 4 nástavce pro hnětení a šlehání, speciální FLEXI metla a šlehač, 
mixér o objemu 1,5 l, mlýnek na maso, tvořítko na cukroví, 6 nastavení rychlostí, funkce PULSE 
a 2 NutriSmart programy, LED osvětlení, 
výkon: 1000 W, 
v bílém a černém provedení 
     

 Sada příborů Carmen 
 24dílná    
     

42990
59990  - 28 % 

 360 Kč 



 Dárkové předměty 
Nekupto 
   polštář, hodiny, rohožka, 
různé motivy 
     

249,-
499,-  - 50 % 

 Baterie umyvadlová s ohřevem vody 
Katla 1 
   stojací, regulace teploty, ohřev 60 °C do 5 sec., 
příkon 3 kW, 230 V, 3000 W, LED displej 
Katla 2 nástěnná, 799,90 
Katla 3 stojací se sprchou, 1099,- 
Katla 4 nástěnná se sprchou, 1099,- 
Flexibilní dřezová baterie černá nebo bílá 719,90 
     

79990
999,-  - 19 % 

 Nekvetoucí pokojové 
rostliny 
 kv. 12 cm 
  různé druhy 
     19990

25990  - 23 % 

 Koupelnová 
předložka 
   2dílná, 50 x 80 cm 
+ 50 x 50 cm, 
různé druhy a barvy 
     29990

449,-  - 33 % 

 Rohožka Sheffield 
   černá, hnědá, 40 x 60 cm  
60 x 90 cm 379,90 
     

18990
26990  - 29 % 

64990
849,-  - 23 % 

 Hrnek se jménem 
   různé druhy a jména 
     

8990
9990  - 10 % 

Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Malování podle 
čísel 
 Zuty   
40 x 50 cm, obsahuje 
vypnuté plátno na rámu, 
barvy a štětce, různé 
motivy 
     

49990

 Dulux Classic bílý 
   vnitřní malířská barva, 
s výbornou kryvostí a bělostí 
 15   kg 
 1 kg = 43,33 

 cena od 



Nabídka platí od 31. 1. do 19. 2. 2024.

 Pytle na odpad 
   35 l / 30 ks 
     

2190
2990  - 26 % 

     

 - 26 % 

 Taška nákupní 
   nosnost do 20 kg, 
různé barvy 
     

36990
56990  - 35 % 

 Žehlicí prkno Inci 
   žehlicí plocha 110 x 33 cm, transportní zámek, protiskluzové 
koncovky nohou, bavlněný potah, 
nastavitelná výška do 92 cm, 
odkládací plocha 
pro žehličku 
     

49990
69990  - 28 % 

 Koš odpadkový 
 5 l  
 v nabídce také:
 10 l za 149,90 
20 l za 299,90  
30 l za 349,90 
     

11990
15990  - 25 % 

 Box s víkem 
 7 l    
     

5990

 Vak s odsáváním 
 1 ks  
 rozměr: 40 x 60 cm,  
různé velikosti 
     6990

 Box úložný s otvory 
 5 l  
 rozměr: 34 x 20 x 10 cm, 
v nabídce více rozměrů 
     6990

 Koš na prádlo 
   rozměr: 61 x 40,5 x 27,5 cm,  
v nabídce různé druhy 
     

14990

Všechno má své místo

 cena od 


